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I'unepreomerpuyeckoe pacnpe/ejieHue cIy4aiiHOH BeJTHYHHBI

Pemienue 3agaun

3aganue. B cronke w3 6 kHur 3 KHUTH MO MaremMaTuke W 3 o wH(opmaruke. BriOmparor
Hayaady Tpu KHUTH. COCTaBUTH 3aKOH paclpeelieHHs] YHciia KHUT [0 MaTeMaTUKe Cpeau
oToOpaHHbIX. HaliTh MaTeMaTHUecKoe OXHUIaHWe W (QYHKITUIO paclpe/Ie/iCHUs 3TON cirydaitHoM
BEJIMYUHBI.

Pemenue. Beesem muckpetHyto ciaydaiinyro BenmurHy X = (KoimuecTBO KHUT 1O MaTeMaTHKe
cpeau 3 0TOOpaHHBIX). X MOXeT nmpuHuMath 3Hadenus 0, 1, 2u 3. Haiizem cooTBeTCTBYIOIINE
BEpOATHOCTH (110 (hopMyJie THIIEPreOMETPHUECKON BEPOSITHOCTH).

X =0, ecinu Bce TpH KHUATH — He 10 Matemaruke. Beposithoets P(X =0) = % = 2—10
6
X =1, ecntm opHa KHHTa TI0 MaTeMaTHKe W JBE — HE TI0 MaTeMaThuke. BeposSTHOCTH
cic?_ 9
P(X=)=—"3>=—.
C; 20
czc! 9
X =2, eciu 1Be KHUTH 110 MaTeMaTHKe 1 ojHa HeT. Bepostaocts P(X =2) = e = 20
6
C:_1
X =3, eciti Bce TpU KHUTH — M0 MaTeMatuke. BepostHocts P(X =3) = el = 20"
6

[Toyuaem 3akoH pacrpeesieHusl ClydaitHOM BEeIMUUHBL X

X 0 1 2 3

p 1/20 9/20 9/20 1/20

MaremaTudeckoe OKHIaHUE

1 9 9 1_3
MX =3 xp =0E—+13—+2E-+33==—=LE
20 20 20 20 2
Haitnem ¢yuknuio pactpenenerus F(X) = P(X < X), To ecTb
mpu x <0, F(X) =0,
npu 0< x< 1, F(x) = 0+1/20 = 1/20,
npu 1< x< 2, F(x) =1/20+9/20=10/20=1/2,
npu 2< X< 3, F(x) =1/2+9/20=19/20,
npu X>3, F(X) = 19/20+1/20= 1.
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